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2013 NORTH FLORIDA AREA CONFERENCE 2014
The General Service Conference Takes its Inventory - Our Solution in Action

March 2013 Assembly Survey Results

Workshops - The feedback from the surveys of our March 2013 Assembly continued to reflect many
positive attributes to our workshops. Just to quote a few: “well-presented”, “educational”,
“wonderful” “found my passion”. The overall feeling appears that we are accommodating the needs
of the attendee’s in the workshops. There was some confusion that agenda items were being
covered rather than regular topics.

Business Meeting — Time constraints continue to be appreciated by most members, reports were
concise and meeting was rated as enthusiastic and friendly. We are still struggling with accessibility
needs.

Hotel — The staff at hotel continued to be recognized for friendly, professional service. Everyone
liked the restaurants and shopping around hotel. Refrigerators and microwaves are still missed, and
there was some dissatisfaction with the meals in hotel restaurant.

Overall Experience — Networking was accomplished. Many felt the encouraging atmosphere and
expressed thanks to the host districts. “I learned a lot about the conference coming up and am really
beginning to feel like I'm getting the hand of the area assembly and feeling a small part of the greater
whole” was stated by one attendee”

While all respondents were predominately positive, we also received suggestions that provide
opportunities to improve and will be reviewing these for possible implementation. You may even
notice some this weekend. Thanks to everyone who was able to complete a survey. We can only
improve with your feedback.
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There were 60 respondents:
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